DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

ESTREMITA’ PIGNONE CH M 12 12 CONNESSIONE E.V.
NAMUR _:|/|~ NAMUR
TOP PINION 4 4 '—Mﬁz\e\é— \\ S.V. CONNECTION
%“l ] _4 \
A T \ @ﬁ‘f_ 1/4" GAS
B \_/—I_/ |_s& ¢ /
ec T \\-i’/
30 //
o0
£ O —T—Q —d olo >~
| ?o
® | @ !
D —E{Dﬂ— = _ _|. ........... 1. ._&._
. |
| N
/_i\ |
Flo ©\f M © \T ! ?/
1 !
G I L1 I
H
L
FORATURE SECONDO
1SO S2t1 n*4 Holes MS 80
VAL VE CONNECTION 90° “NAMUR”  \
\
\
\ 30
B I Y :\\ _;‘__'_"E_ _L_
q P
) 0 ), ()
0 CO 0)
MODELLO/TYPE | A B | 0C D E F |G H 1] L L | M 0J K oW X_ DSQP | ISO 5211
36 M5X9 50 M6X9 FO3/F05
MT05 67 | 40 | 12 | 71 | 45 | 125|15| 47 | 22 | 119 | 595 | 10 e M5X9 - > 11 Fo4
42 M5X9 70 | M8X12 14 F04/F07
: MT15 81 | 47 | 12 | 81 | 45 | 19 | 2 | 62 | 33 | 175 | 825 | 10 50 MIBXO 70 | Mexi2 FO5/F07
0 MT17 81 | 47 | 12 | 81 | 45 | 19| 2| 62 | 33 | 207 | 985 | 10 gg mgﬁg ;g mggg 5 Eggﬁg;
— MT20 9 | 54 | 14 | 98 | 45 | 19 | 2 | 765 | 35 | 186 | 885 | 10 50 M6X9 70 | M8X12 17 F05/F07
@] MT25 9 | 54 | 14 | 98 | 45 | 23 | 2 | 765 | 405 | 248 [1195| 10 50 M6X9 70 | M8X12 17 F05/F07
ll MT30 14 | 62 | 195 | 117 | 45 | 23 | 2 | 90,5 | 405 | 241 | 115 | 14 50 M6X9 70 | M8X12 17 F05/F07
0 MT35 131 | 66 | 195 | 154 | 45 | 30 | 3 | 955 | 405 | 261 | 123 | 14 70 M8X12 | 102 | M10X15 22 FO7/F10
m MT40 131 | 66 | 195 | 154 | 45 | 30 | 3 | 955 | 45 | 305 | 145 | 14 70 M8X12 | 102 | M10X15 22 FO7/F10
m MT45 145 | 73 | 28 |1685| 45 | 30 | 3 | 985 | 56,5 | 367 |1755| 20 70 M8X12 | 102 | M10X15 22 FO7/F10
MT50 181 | 91 | 28 | 202 | 45 | 31 | 3 | 1245 | 545 | 380,5 | 1805 | 20 102 | M10X15 | 125 | M12X18 27 F10/F12
S MT55 181 | 91 | 28 | 202 | 45 | 37 | 3 | 1245|665 | 428 | 209 | 20 102 | M10X15 | 125 | M12X18 27 F10/F12
102 | M10X15| 125 | M12X18 36 F10/F12
% MT60 230 | 114 | 28 | 257 | 45 | 41 | 4 | 1605 | 70 | 467 | 210 | 20 102 | Mioxts | 140 | Mi6x24 bt F10/F14
102 | M10X15 | 125 | M12X18 36 F10/F12
0 MT65 230 | 114 | 28 | 257 | 45 | 50 | 4 | 1605| 80 | 525 | 251 | 20 102 | mioxi5 | 140 | mi6xoa 36 F10/F1
140 | M16X24 - - 46 Fi4
(D MT70 338 | 169 | 45 | 328 | 55 | 64 | 5 | 155 | 105 | 636 |3055 | 36 165 | M20x32 B B 16 F16
] MT75 338 | 169 | 45 | 328 | 55 | 64 | 5 | 155 | 140 | 734 | 354 | 36 165 | M20X32 - - 46 F16
E CONSUMO D'ARIA AIR CONSUMPTION
LLJ Modello/Type  MT05  MT15  MT17 MT35  MT40 MT45 MT50 MT55  MT60 MT65  MT70  MT75
DA 2,45 305 | 4,40 ! ! , ) 27,10
U) Cu-In 13,50 | 25,60 | 34,30 | 44,40 | 68,70 | 88,90 | 153,10 | 190,60 | 275,00 | 287,50 | 565,50 | 781,30 [1037,50 |1693,80 | 1962,50
SR7X5 N Lt 0,13 | 0,18 025 | 029 | 048 065 | 1,20 160 | 1,85 250 | 4,10 6,50 | 7,10 960 | 11,70
|— Cu-In 800 | 11,20 | 1560 | 18,10 | 30,00 | 40,60 | 7500 | 100,00 | 115,60 | 156,25 | 256,30 | 406,20 | 443,80 | 600,00 | 731,30
2 WEIGHT
Modello/Type MT50 MT55
DA Kg 0,91 1,50 218 | 215 | 325 415 | 645 770 | 1065 | 1620 | 1850 | 32,70 | 36,20 | 66,80 | 81,60
LL In Lbs 200 | 3,30 480 | 473 | 7,15 913 | 1420 | 16,94 | 2343 | 3564 | 40,70 | 71,94 | 7964 | 146,96 | 179,52
SR7X5 Kg 099 | 1,69 242 | 253 | 377 488 | 7,89 938 | 1321 | 21,00 | 2332 | 4230 | 4580 | 82,96 | 98,00
Z In Lbs 218 | 372 532 | 556 | 830 | 10,74 | 17,36 | 20,63 | 29,06 | 4625 | 51,30 | 93,06 |100,76 | 182,51 | 215,60




